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 دختران استقلالی جدال مدعیان 
بسکتبال را بردند

رقابت‌های بسکتبال لیگ برتر بانوان با برگزاری 
دیدارهای هفته شانزدهم در تهران و مشهد پیگیری 
شد. در تنها دیدار این هفته از مسابقات که خارج از 
تهران و در مشهد برگزار شد، تیم قهوه باتسام برای 
دومین بار در این فصل برابر نفت آبادان متحمل 
شکست شد. در سایر دیدارهای هفته شانزدهم که 
در تهران برگزار شد، تیم های استقلال، گروه بهمن 
و ستاد گاز موفق به تکرار بردهای نیم فصل اول  
شدند. بر این اساس، استقلال در مصاف با مدافع 
عنوان قهرمانی یعنی آکادمی سحر به برتری دست 
یافت. گروه بهمن یکی از تیم‌های بالانشین جدول 
رده‌بندی هم  در رقابت با کاسپین پیروز شد و ستاد 
گاز تهران هم ۲ امتیاز کامل دیدار با فرآور شریف سبز 
را از آن خود کرد تا به این  ترتیب هفته شانزدهم لیگ 

برتر بسکتبال به پایان برسد. 

ناکامی دوباره استرالیا مقابل هندبال 
ایران در آسیایی کویت

چین حریف بعدی شاگردان رافائل
ملی پوشان هندبال ایران در مرحله دوم مسابقات 
هندبال قهرمانی مردان آسیا که در کویت درحال 
برگزاری است اگرچه از رسیدن به سهمیه حضور 
در رقابت‌های جهانی 2026 آلمان بازماندند، اما 
برای تعیین رتبه‌بندی در قاره آسیا برای دومین بار 
موفق شدند تیم ملی هندبال استرالیا را از پیش رو 
بردارند. ملی‌پوشان هندبال در بازی بعدی خود باید 

به مصاف چین بروند.
در ادامه مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا 
۲۰۲۶ که در کویت در حال برگزاری است، تیم ملی 
هندبال مردان ایران بار دیگر رودرروی تیم ملی 
هندبال استرالیا قرار گرفت. ملی‌پوشان ایران در 
این دیدار با نتیجه ۳۷ بر ۱۷ توانستند استرالیا را از 
پیش رو بردارند. شاگردان رافائل پیش‌تر در مرحله 

گروهی استرالیا را ۱۳ بر ۳۹ شکست داده بودند.
مردان هندبال ایران در دور دوم این رقابت‌ها با 
چین، استرالیا و هند همگروهند و اکنون با دو برد 
برابر هند و استرالیا به استقبال چین می‌روند. این 
مسابقه امروز عصر از ساعت 17:30 دقیقه به وقت 

تهران در کشور کویت برگزار می‌شود.
ایران در مرحله گروهی مسابقات هندبال قهرمانی 
مردان آسیا ۲۰۲۶ با تیم‌های عربستان، ژاپن و 
استرالیا همگروه بود و با شکست برابر عربستان و 
ژاپن در رده سوم ایستاد و به دور یک‌چهارم نهایی راه 
نیافت. ملی‌پوشان هندبال ایران قبل از عبور دوباره 
از تیم ملی استرالیا موفق شده بودند تیم هندبال 
هندوستان را نیز با نتیجه 39 بر 16 شکست دهند.

 پایان لیگ برتر ووشوی زنان 
با قهرمانی دانشگاه آزاد

هجدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر ووشوی زنان 
با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد اسلامی پایان یافت. دور 
برگشت و پایانی هجدهمین دوره رقابت‌های لیگ 
برتر ووشوی زنان در محل آکادمی ملی ووشوی ایران 
برگزار شد که در پایان، تیم دانشگاه آزاد اسلامی به 
عنوان قهرمانی لیگ دست یافت. بر این اساس 
شاگردان مریم هاشمی که روز گذشته نیز با ثبت 
آمار صددرصدی پیروزی دور رفت را با صدرنشینی به 
پایان رسانده بودند، ترک عادت نکردند و با پیروزی 
در همه دیدارهای دور برگشت، جام قهرمانی را به 
خانه بردند. در نهایت دانشگاه آزاد اسامی با ۱۸ 
امتیاز صدرنشین شد، نام‌آوران جنوب ماهشهر ۱۰ 
امتیاز کسب کرد و هیأت ووشوی تهران نیز با ۳ 
امتیاز در رده سوم قرار گرفت. در مراسم اهدای 
مدال و جام به تیم‌های برتر، مهین فرهادی‌زاد 
نایب‌رئیس کمیته ملی المپیک و ندا ملاهویزه 
مشاور رئیس فدراسیون ووشو در امور بانوان نیز 

داشتند. حضور 

 درخشش مجدد یخ‌نوردان ایران 
در سوئیس

در جریان دومین دوره رقابت‌های جام جهانی 
یخ‌نوردی در فصل ۲۰۲۶، ورزشکاران ایرانی باز 
هم خوش درخشیدند. دومین دوره جام جهانی 
یخ‌نوردی در فصل ۲۰۲۶ به میزبانی شهر »ساس‌فی« 
سوئیس برگزار شد و رقابت‌های ماده سرعت 
با حضور برترین یخ‌نوردان جهان پیگیری شد. 
در پایان این رقابت‌ها، محمدرضا صفدریان با 
عملکردی مقتدرانه موفق شد مقام اول و مدال 

طا را از آن خود کند.
 محسن بهشتی دیگر نماینده ایران نیز با صعود 
به فینال، در جایگاه دوم ایستاد و مدال نقره این 
ماده را به دست آورد. مقام سوم این رقابت‌ها به 
ورزشکاری از کشور لیختن‌اشتاین اختصاص یافت. 
مجتبی هاشمی دیگر یخ‌نورد ایران در بخش 
مردان، رقابت خود را با کسب رتبه هفدهم به 
پایان رساند. در بخش بانوان نیز مهین خلیلی، در 
رتبه دهم جهان قرار گرفت. صفدریان و بهشتی 
در دور اول جام‌جهانی یخ‌نوردی در فصل ۲۰۲۶ به 
میزبانی کره‌جنوبی نیز عناوین اول و دوم را از آن 

خود کرده بودند.
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بدهی تیم کشتی آزاد باشگاه خیبر به 
کشتی‌گیران حالا هر روز وارد فاز جدیدی 
می‌شود. بعد از انتشار اخباری در خصوص 
پرداختی 10 درصدی به کشتی‌گیران حالا 
مشخص شده که همه کشتی‌گیران هم 
آن 10 درصد را نگرفتند. فقط کشتی‌گیران 
شاخص در این مدت 10 درصد از قرارداد خود 
را دریافت کردند. یکی از این نفرات شاخص 
مهدی یوسفی است که در رده سنی جوانان 
و امید به مدال طلای جهان رسیده و مدعی 
رسیدن به دوبنده تیم ملی هم هست اما 
حالا بشدت از رفتار مدیران باشگاه خیبر 
هم گلایه دارد. یوسفی درباره قراردادش با 
تیم خیبر گفت: »من قرارداد 2 میلیاردی با 
تیم خیبر بستم اما حالا بعد از گذشت دو 
ماه فقط 200 میلیون تومان پرداخت کردند. 

این پول خانواده‌ام بود.«

‌‌برای حضور در لیگ برتر کشتی آزاد با خیبر 
قرارداد بستی اما ظاهراً این تیم به تعهداتش 

عمل نکرده است؟
نه متأسفانه مسئولان باشگاه خیبر خرم‌آباد 
در این مدت جواب ما را ندادند. نمی‌دانم 
چرا این طور با کشتی‌گیران برخورد 
می‌کنند. برای فوتبال همیشه پول دارند 

اما به کشتی که می‌رسد با مشکل روبه‌رو 
می‌شوند.

‌‌امکانش هست درباره قراردادت صحبت کنی 
که چقدر بستی و چقدر گرفتی؟

کل قرارداد من 2 میلیارد تومان بوده که 
از این مبلغ هم فقط 200 میلیون تومان 
را پرداخت کردند. این قرارداد در سازمان 
لیگ ثبت شده و می‌توانیم از طریق قانونی 
پیگیری کنیم. هر چند که دیگر از پول ما 

هم واقعاً چیزی نمانده است.
‌‌چطور؟

خب آن موقع که قرارداد بستیم با این پول 
یک ماشین چینی خوب می‌شد خرید اما 
الان امکان خرید یک ماشین ایرانی هم به 
سختی وجود دارد. این گونه رفتار کردن 
با ما واقعاً منصفانه نبود. ما باید این پول 
را خرج خانواده می‌کردیم. خرج پدر و 
مادری که عمری برای ما زحمت کشیدند اما 
متأسفانه کسی به این موارد فکر نمی‌کند. 
ما که فرصت نداریم خارج از اردو باشیم. 
همین الان در اردوی تیم ملی کشتی آزاد 
هستیم و باید برای مسابقات قهرمانی آسیا 
آماده شویم و طبیعی است که شغل دیگری 
نداشته باشیم. کل درآمد ما در زندگی 

همین قرارداد لیگ برتر کشتی است.
‌‌چرا از ابتدا برای دریافت درصد بیشتری با 

باشگاه توافق نکردید؟
آقای محمدی با باشگاه صحبت کرد که 
50 درصد از قرارداد تیم را پرداخت کنند. 
یک چک هم برای این کار دریافت کرد که 
حداقل نیمی از قرارداد همه تیم پرداخت 

شود اما متأسفانه چک برگشت خورد.

چک خیبر به کشتی‌گیران برگشت خورد

مهدی یوسفی: این پول خانواده‌ام است، باید پرداخت کنند
کل پول تیم کشتی، اندازه نصف قرارداد یک فوتبالیست هم نیست

‌‌چطور چک تیم فوتبال برگشت نخورد؟
همین برای من هم سؤال است. قرارداد 
کل تیم کشتی آزاد خیبر خرم‌آباد برای 
حضور در لیگ برتر به اندازه نصف قرارداد 
یک بازیکن تیم فوتبال هم نیست اما 
چک ما برگشت می‌خورد. تیم فوتبال 
کل سال را درگیر است و اگر پرداختی 

آنها به تعویق بیفتد طبیعی است که 
اعتصاب می‌کنند و همه هم پشت تیم 
فوتبال در می‌آیند اما الان کسی هست 

صدای ما را بشنود؟
‌‌وضعیت آمادگی خودت به چه شکل 

است؟
خدا را شکر اوضاع خوبی دارم و تمریناتم 

را با جدیت دنبال می‌کنم. برای حضور 
و  می‌شوم  آماده  آسیا  قهرمانی  در 
می‌خواهم که امسال به هر شکلی که 
شده به تیم ملی بزرگسالان برسم. دیگر 
از حضور در رده سنی جوانان و امیدها 
خسته شدم و می‌خواهم به تیم ملی 

بزرگسالان برسم.

سوال و جواب

محسن وظیفه
خبر‌نگار

 اگرچه تمرینات آماده‌سازی تیم‌های 
پایه)نوجوانان و جوانان( بعد از دعوت 
18 وزنه‌بردار توسط سهراب مرادی 
سرمربی این رده سنی از روز 10 دی ماه 
به میزبانی استان فارس و شهر شیراز 
آغاز شد اما بالا رفتن هزینه‌های 
اردویی و فشار مالی که روی هیأت 
وزنه‌برداری استان فارس میزبان 
این مرحله از تمرینات پشتوانه‌های 
وزنه‌برداری است، همه و همه دست 
به دست هم داده تا اردوی شاگردان 

سهراب مرادی در شهر شیراز پایان 
یافته و احتمالاً ادامه دست به وزنه 
شدن نوجوانان و جوانان وزنه‌برداری 
در پایتخت و شهر تهران برقرار شود.

 سهراب مرادی سرمربی تیم‌های 
پایه)نوجوانان و جوانان( وزنه‌برداری 
ایران که سال گذشته در رقابت‌های 
وزنه‌برداری قهرمانی نوجوانان و جوانان 
آسیا و جهان در سال 2025 موفق شد 
نتایج و عملکرد خوبی را از خود به‌جا 
بگذارد، پس از پایان لیگ جوانان در 
فصل 1404 با دعوت از 18 وزنه‌بردار 
نوجوان و جوان، دور جدید تمرینات 
آماده‌سازی پشتوانه‌های وزنه‌برداری 
را از 10 دی ماه 1404 در استان فارس 
و شهر شیراز استارت زد. اما حالا و با 
گذشت کمتر از یک ماه از آغاز این اردو 

در شهر شیراز، برخی شنیده‌ها حاکی از 
آن است که افزایش هزینه‌های اردویی 
مخصوصاً در بخش تغذیه و اسکان برای 
میزبان موجب شده تا اردوی شیراز 
تعطیل و احتمالاً ادامه تمرینات در 
تهران و پایتخت از سر گرفته شود. 
پوریا عباسپوریان از آذربایجان شرقی، 
از لرستان، طاها  مهدی عسگری 
نوجوان از اردبیل، آرشام میری از 
ایام، محمدامین دادوند از اردبیل، 
رضا زمانی از اصفهان، یوسف شیروانی 
از فارس، کیان ولی‌پور از خوزستان، 
علی عمادی از فارس، حسین یزدانی 
ع از فارس،  از اردبیل، ابوالفضل زار
فرهاد قلی‌زاده از فارس، حمیدرضا 
صالحی‌پور  ایلیا  فارس،  از  زارعی 
از  از خوزستان، امیرمحمد رحمتی 

لرستان، محراب دواسری از تهران، 
از زنجان و  حمیدرضا محمدی‌تنها 
نهایتاً طاها نعمتی مقدم از اردبیل 18 
وزنه‌برداری هستند که سهراب مرادی 
آنها را به اردوی فارس و شهر شیراز 
فراخواند و از روز 10 دی ماه در آنجا 
تمرینات خود را استارت زدند. سجاد 
بهروزی و بهادر مولایی به عنوان مربی 
کنار مرادی بر تمرینات ملی‌پوشان 
نظارت دارند. تیم‌های وزنه‌برداری 
 2026 نوجوانان و جوانان در سال 
رقابت‌های آسیایی و جهانی در هر دو 
رده سنی را پیش رو دارند. بر همین 
اساس سهراب مرادی تشخیص داد تا 
از ابتدای سال 2026 میادی تمرینات 
اردویی ملی‌پوشان آغاز شود. حالا 
اما با توجه به افزایش سرسام‌آور 

هزینه‌های اردویی، همچنین مباحث 
مربوط به پرداخت حقوق و مزایای 
از  و  اردونشینان و اعضای کادرفنی 
همه مهم‌تر هزینه‌های سنگین دلاری 
زی،  ون‌مر بر اعزام‌های  یورویی  و 
تصمیم‌سازان وزنه‌برداری برای ادامه 
برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم‌های 
پایه در هر دو بخش دختران و پسران 

چه برنامه‌ریزی و بسته‌های حمایتی 
را در سال پرترافیک و شلوغ پیش روی 
وزنه‌برداری از نظر برگزاری رویدادهای 
مهم و معتبر بین‌المللی خصوصاً در 
بخش بزرگسالان)بازی‌های آسیایی 
ناگویا و رقابت‌های گزینشی المپیک 
2028 لس‌آنجلس( برای اردونشینان 

در دستور کار دارند.

تعطیلی اردوی وزنه‌برداران پایه در فارس

پشتوانه‌ها از شیراز به تهران برگشت خوردند!
گزارش

 رضاعباسپور
خبرنگار

 دو روز پیش بود که علیرضا استکی 
سرمربی تیم امید بوکس به عنوان 
مشاور فنی تیم ملی بزرگسالان انتخاب 
شد. تصمیمی که مغایر با عرف بوده 
و به نظر عجیب می‌رسد اما علیرضا 
استکی به گفته خود آمده که در 
حد توان به تیم ملی کمک کند. او 
همچنین معتقد است تیم ملی به 
رغم حال و روز نابسامانش با ترکیبی 

از جوانان و باتجربه‌ها می‌تواند یکی 
از بهترین تیم‌های تاریخ این رشته 
باشد به شرطی که اصلاحاتی روی آن 

انجام شود.
 

حکم مشاور فنی تیم ملی بزرگسالان را 
قبول می‌کنید؟

به عنوان مشاور و برای کمک به من 
پیشنهاد شده است. روح‌الله حسینی از 
من خواست که به تیم ملی بزرگسالان 

کمک کنم و من هم قبول کردم.
‌‌معمولاً عرف است که سرمربی تیم ملی 

بزرگسالان به رده‌های پایه و تیم امید 
مشاوره می‌دهد اما این بار برعکس 

شده است.
در این باره سرمربی و رئیس فدراسیون 

توافق کرده‌اند که بنده در مواردی 
به تیم ملی مشورت بدهم و کمک 
کنم اما کلاً دخالت مستقیمی ندارم و 
خودم هم تمایلی ندارم. اختیار دست 
سرمربی است و هرجا کمک بخواهد 

من خواهم بود.
‌‌طبق شنیده‌ها قبل از این پیشنهاد 

سرمربیگری تیم ملی بزرگسالان را به 
شما داده‌اند اما قبول نکرده‌اید. دلیلش 

چیست؟
ما  ا بود  شده  یی  صحبت‌ها قباً 
این موضوع صحت ندارد و پیشنهاد 
سرمربیگری تیم ملی را به من نداده 
بودند. خودم هم به سرمربیگری 
تیم امید تمایل بیشتری دارم تا تیم 
بزرگسالان. البته اگر نیاز باشد، حسینی 

و وزارت ورزش هم صاح را در مورد 
دیگری ببینند تصمیم دیگری می‌گیرم.

‌‌پس اگر در آینده پیشنهاد سرمربیگری 
تیم ملی را بدهند، برمی‌گردید؟

این همه سال برای ما هزینه شده است 
و حالا باید خدمت کنیم. برادری خودم 
را ثابت کردم و رزومه‌ام هم مشخص 
است. اگر نتوانیم کمک کنیم باید این 
تجربه را خاک کنیم. بنابراین هر کجا از 

من کمک بخواهند انجام خواهم داد.
 ‌‌چرا بوکس ایران به این حال و روز افتاده 

است؟
حال و روز بوکس هم مثل خیلی از 
رشته‌های دیگر بد است. من هم 
به‌خاطر همین موضوع قبول کردم 
که به عنوان مشاور فنی حضور داشته 

باشم. من نه نیاز مالی دارم و نه نیاز 
نامی. خدا را شکر هم نام دارم و هم 
نان. برای خراب کردن چیزی نیامده‌ام 
و آمده‌ام کمک کنم تا درست شود. 
کسی که در رأس فدراسیون نشسته از 
همه بهتر در جریان نقاط ضعف است و 
در هر زمینه‌ای بخواهد با فکر و مشورت 

با بزرگتر‌ها ما کمک خواهیم کرد.
‌‌تیم ملی با این شرایط می‌تواند در 

قهرمانی آسیا و بازی‌های آسیایی نتیجه 
بگیرد؟

تیم ملی ضعیفی نداریم و با ترکیبی از 
جوانان و بوکسورهای باتجربه می‌تواند 
یکی از بهترین تیم‌های ملی‌ تاریخ باشد 
اما نیاز به اصلاحاتی دارد که امیدوارم 

بتوانیم انجام دهیم.

به سرمربیگری تیم امید تمایل بیشتری دارم تا بزرگسالان

استکی: برای نان و نام نیامده‌ام

برگزاری مرحله دوم انتخابی تیم ملی

جدال دختران ملی‌پوش کاراته برای آسیا 
ثبت نام اولیه 3هزار ورزشکار برای ناگویا

خرداد 1405 آغاز غربالگری کاروان ایران

مرحله دوم مسابقات انتخابی تیم ملی 
کاراته بانوان برگزار و نفرات راه یافته 
به اردو مشخص شدند. دومین مرحله 
رقابت‌های انتخابی تیم ملی کاراته 
بانوان در سالن شهید کبکانیان تهران 
برگزار شد تا چهره نفرات راه‌یافته 
به اردوی تیم ملی مشخص شود. در 
وزن -۵۰کیلوگرم، یلدا نقی‌بیرانوند و 
معصومه محسنیان نفرات اول و دوم 
شدند. پیش از این، سارا بهمنیار با 

مدال برنزی که در رقابت‌های جهانی 
بدست آورد و ستاره زارعی با مدال 
طای رقابت‌های قهرمانی کشور جواز 
حضور در اردوی تیم ملی را بدست 
55-کیلوگرم،  بودند. در وزن  آورده 
کوثر مرادی، فاطمه یوسفی و فاطمه 
زهرا سعیدآبادی نفرات برتر این سه 
وزن شدند.  فاطمه سعادتی با کسب 
طلای قهرمانی کشور موفق به راهیابی 
به اردوی تیم ملی شده بود. در وزن 
61- کیلوگرم، فاطمه شجاعی، ریحانه 
روزبهانی و سارینا نوری هم سه نفر 
برتر بودند.  آتوسا گلشادنژاد با طلای 
رقابت‌های قهرمانی جهان و مهرنگار 

احمدی با طای رقابت‌های قهرمانی 
کشور جواز حضور در اردوی تیم ملی را 
بدست آورده بود. در وزن 68- کیلوگرم، 
هانا حسین‌پور، بیتا ذوقیان و فرنوش 
نورصبحی سه نفر برتر بودند. همچنین‌ 
مبینا حیدری پیش از این با کسب 
مدال طلای رقابت‌های قهرمانی کشور 
به اردوی تیم ملی راه یافته بود. در 
وزن 68+ کیلوگرم، لیا برجعلی، آتنا 
محبوب بشری، مهلا صداقت و نگین 
آلتونی سه نفر برتر شدند که در این 
وزن حنانه صالحی با کسب طای 
مسابقات قهرمانی کشور جواز حضور 
در اردوی تیم ملی را کسب کرده بود.

کمیته ملی المپیک قرار است حدود 
3هزار ورزشکار را برای بازی‌های آسیایی 
ناگویا ثبت‌نام اولیه کند. کمیته ملی 
المپیک تا ۱۳ اسفند ثبت‌نام اولیه 
ورزشکاران را برای بازی‌های آسیایی 
ناگویا انجام می‌دهد. اصغر رحیمی، 
سرپرست کاروان ایران در بازی‌های 
آسیایی ناگویا، در این باره گفت: 
»ثبت‌نام رشته‌ها پیش از این انجام 
شده و ۱۳ اسفند باید اسامی را اعلام 

کنیم. تمام ظرفیت‌های فدراسیون‌ها 
را ثبت‌نام می‌کنیم و فکر می‌کنم 
حداقل حدود 3هزار نفر شود.« او در 
پاسخ به این پرسش که از چه زمانی 
ریزش نفرات، رشته‌ها و ماده‌ها آغاز 
می‌شود، ادامه داد: »ما این کار را شروع 
کرده‌ایم. در مورد برخی رشته‌ها نظر ما 
این است ممکن است نتوانند مدال 
بگیرند اما خودشان معتقدند شانس 
دارند. بنابراین توافق کردیم تا زمان 
ارسال نهایی لیست نفرات که خرداد 
است، نتایج آنها را در مسابقات مهم 
مانند قهرمانی آسیا رصد کنیم و سپس 
تصمیم نهایی را می‌گیریم اما ۱۳ اسفند 

زمانی است که حداکثر ظرفیت را اعلام 
» . می‌کنیم

 رحیمی در پاسخ به پرسش دیگری 
مبنی بر اینکه پس از رصد نتایج 
ورزشکاران و رشته‌ها در رویدادهای 
مختلف، بدون تعارف رشته‌ها یا 
ورزشکارانی که شانس مدال ندارند 
را کنار می‌گذارید، گفت: »قرار ما 
از ابتدا همین بوده است و از ابتدا 
مکرراً به فدراسیون‌ها ابلاغ شده که 
سیاست اعزام براساس مدال‌آوری 
است. بنابراین ان‌شاءالله تعارفی وجود 
نخواهد داشت و کاروان کیفی را اعزام 

» . کنیم

سوژهتاتامی

 آن موقع که 
قرارداد بستیم 
با این پول یک 
ماشین چینی 
خوب می‌شد 
خرید اما الان 

امکان خرید یک 
ماشین ایرانی 
هم به سختی 

وجود دارد
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